



SARKAD VÁROS

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

XVIII. ÉVFOLYAM 48. SZÁM

Internet:www.sarkad.hu

2008. NOVEMBER 28., PÉNTEK

„A Téliapó itt van”



Szeretettel meghívjuk Sarkad Város apraját-nagyját 2008. december 6-án 9.00 órakor a Bartók Béla Művelődési Központban tartandó Kistérségi Téliapó Ünnepeinkre.

A rendezvény fővédnöke
Dz. Mohán István alpolgármester

Program:
1. sz. Óvodások műsora, Pitypang bábszínház műsora, a rajzverseny eredményhirdetése, adventi, karácsonyi díszek készítése, zsákba-macska, tombola, büfé

Minden gyermek a belépővel ajándékot kap!

Belépőjegy gyermekeknek: 150 Ft, felnőtteknek: 300 Ft

Szeretettel hívunk, várunk minden kedves érdeklődőt!

Sarkad Város Óvoda dolgozói

Készülődés

Idősek Karácsonya

Tisztelt Sarkadi Lakosok és Vállalkozók!

Advent első hetébe léptünk, közeleg a karácsony, a szeretet ünnepe. Ilyenkor kezdjük meg a felkészülést erre a jeles eseményre. Városunk is minden évben megrendezi az Idősek Karácsonyi ünnepségét, ezért kérésünk az lenne Önökhöz, aki teheti adományaival támogassa közös rendezvényünket.

Szívesen fogadjuk fenyőfa /3-4 méteres/ felajánlását is. Adományait: a Családsegítő Gondozási és Szociális Központ, Sarkad, Árpád fejedelem tér 2.sz. (volt Hajdú u.1.) alatt várjuk

Támogatásukra továbbra is számítunk!

Köszönettel: CsGSzK dolgozói

Hívják a Téliapót

A Téliapó kívánságra házhoz megy 2007. december 5-én és 6-án.

Igényt bejelenteni a Bartók Béla Művelődési Központban lehet



(Lakásonként: 1 000 Ft, iskolai osztályok, csoportok: 3 000 Ft)

Meghívó

Hálaadó ünnepség

Tisztelettel és szeretettel hívjuk Önt és Szereteteit egyházközségünk hálaadó ünnepségére, melyet egykor leégett templomunk újjáépítésének 140. évfordulója alkalmából rendezünk advent 1. vasárnapján, 2008. november 30. – án de. 10 órától Sarkad-Belvárosi Református Templomban.

Igét hirdet: Sipos Tas Töhötöm esperes (Gyomaend-rőd)

Az ünnepi programban közreműködnek:

- Körösmenti Baptista Fúvószenekar
- Békési Szegedi Kis István Református Gimnázium Férfikórusa
- Sarkadi Általános Iskola Gyermekkórusa
- Biharugrai Nyugdíjas Egyesület

További keretprogramok: bibliakiállítások, vásár, szeretetvendégség, „Jeruzsálem rommá lett, és kapui tűzben égtek el.

Jöjjetek, építsük fel Jeruzsálem várfalát, hogy ne gyalázhassanak többé bennünket!” Nehémiás 2, 17

Sarkad-Belvárosi Református Egyházközség Presbitériuma

Takarítói állás

Sarkad Város Önkormányzat Családsegítő, Gondozási és Szociális Központja 1 fő takarítói munkakör betöltésére pályázatot hirdet. Az állás 6 órás rész munkaidős, határozott időre szóló (2008. 12. 15-től a helyettesített közalkalmazott táppénz, tgys, gyed, gyes időtartamának lejártáig) munkaviszony. A pályázatról bővebb információ a www.kozigallas.gov.hu internetes oldalon olvasható.

Sás Ildikó igazgató

Cukorbeteg egyesületi tagok figyelem!

Azok részére, akik még nem tudnak ról, 2008. december 06-án 12.30. órától az Andi Étteremben tartjuk évzáró összejövetelünket.

Jelentkezni lehet 2008. november 30-án vasárnap estig a 271-453. telefonszámon, vagy személyesen nálam.

Zene, tánc, tombola és egy kis meglepetés. Mindenkit szeretettel várok.

Major József elnök

Ezúttal csak figyelmeztettek!

Sötétben, lámpa nélkül, fekete kabátban a közúton...



A kerékpárral közlekedők egy része rendelkezett megfelelő világítással, azonban...

A Sarkadi Rendőrkapitányság illetékességi területén 2008. I.-X. hónapjaiban összesen 29 személyi sérüléssel végződő közúti közlekedési baleset történt, melynek 3 esetben halálos, 8 esetben súlyos, 23 esetben könnyű sérülés volt a kimenetele. Sajnos a végrehajtott fokozott ellenőrzések ellenére több kerékpáros is súlyosan megsérült.

A balesetek legnagyobb része lakott területen belül történt, melyek közel 50%-ért a kerékpárosok a felelősek. A személyi sérülések az alapvető közlekedési szabályok figyelmen kívül hagyása és a hiányosan felszerelt világító berendezésű kerékpárok miatt következtek be.

Az őszi hónapokban igen gyakoriak a kerékpárúton, járdán bekövetkező közlekedési balesetek.

A Sarkadi Rendőrkapitányság a Békés Megyei Baleset-megelőzési Bizottság munkatársaival, a Sarkadi Polgárőr Egyesület bevonásával 2008. november 19-én Láthatósági Kampányt folytatott a kerékpáros balesetek megelőzése érdekében. A kampány időszakában járőreink a gyalogosan és kerékpárral közlekedőket fokozottan ellenőrizték, a hiányosan, szabálytalanul felszerelt kerékpárosokat figyelmeztette a kerékpárok helyes felszerelésének – különösen a szabályos világítás – fontosságára. Az ellenőrzött kerékpárokra fényvisszaverő matrica, a közlekedők részére fényvisszaverő karpántok kerültek átadásra.

Az ellenőrzések során gyakoriak voltak a világítás nélküli kerékpárok, sok esetben hiányoztak a kerékpár kötelező tartozékai, (prizmák, küllő prizmák, hátsó világítás stb.). A kerékpárral közle-

kedők egy része rendelkezett megfelelő világítással, azonban ezt a közlekedés során nem használták. A szabálytalanul közlekedők most csak figyelmeztetésben részesültek. A Sarkadi Rendőrkapitányság felhívja a kerékpárral közlekedők figyelmét arra, hogy az elkövetkező időszakban a kerékpáros balesetek visszaszorítása érdekében a kerékpárosok közlekedését fokozottan fogja ellenőrizni, különös tekintettel a világítás használatára. Lakott területen kívül éjszaka és korlátozott látási viszonyok között járőreink ellenőrizni fogják a láthatósági mellények használatát is.

Balesetmentes közlekedést kívánunk!



Küllőprizma, fényvisszaverős karszalag, matricák, villogó fényforrások és még más egyébek képezték az ajándékot

Négy hónap alatt felsőfokú - tíz hét alatt középfokú nyelvvizsga

Interjú Kovács Blankával és Szekeres GeorGINával



- Kedves Blanka, bizonyára sokakat meglep, hogy lehetséges ilyen rövid idő alatt nulláról felsőfokú nyelvvizsgát tenni. Talán az is szerepet játszott ebben, hogy Ön gyakorló nyelvtanár?

- Valóban, az ELTE bölcsészkarán végeztem, de a sikerhez vezető úton a döntő tényező egy számomra új módszer, a Kreatív Nyelvtanulás jelentette.

- Tudtommal pontosan négy hónappal az után, hogy először kezébe vette a tananyagot, 90% körüli eredménnyel a nap legjobb szóbeli vizsgáját produkálta - felsőfokon!

- Így van. Akkor kezdtem el tanulni a Kreatív Nyelvtanulással, amikor még heti 35-40 órát tanítottam, de egyáltalán nem esett nehezemre, hogy a mindennapos munka után nekiálljak tanulni, gyakorolni. Sőt, a sikerélmény, hogy már az első lecke után rengeteg mondatot tudtam aktívan használni, még jobban motivált. Alig vártam, hogy újabb és újabb leckékbe fogjak bele és hogy megismerkedjek a még ismeretlen szavakkal, nyelvtani je-

lenségekkel.

- Ön egy személyben „kreatív” nyelvtanuló és a hagyományos módszereket is tökéletesen ismerő nyelvtanár. Így ritka rálátása lehet a szakmai kérdésekre és hiteles véleményt mondhat. Mi e módszer fantasztikus sikerének kulcsa? Mitől igazán újszerű és hatékony a Kreatív Nyelvtanulás?

- Én eddigi nyelvtanári munkám során még nem találkoztam ennyire logikus szerkezetű tananyaggal, személyes meggyőződésem, hogy ma ez a legjobb nyelvkönyv a piacon kezdők/újrakezdők számára, ill. akik rendszerezni vagy felfrissíteni kívánják eddigi tudásukat.



- Ön pedig kedves Gina, tíz hét alatt sikeres középfokú C nyelvvizsgát tett, ráadásul egyéni tanulással, tanári segítség nélkül, egy egyedi nyelvtanulási módszerrel. Igaz?

- Valóban így történt. A módszer a Kreatív Nyelvtanulás, melynek kidolgozója Gaál Ottó, aki 27 középfokú állami nyelvvizsgájával a nyelvtanulás egyéni bajnoka Magyarországon.

- Mitől más és mitől ilyen sikeres ez a módszer?

- Nekem az tetszett benne, hogy azonnal célnyelven kellett megszólalnom, miközben a kétnyelvű tananyag segítségével folyamatosan ellenőrizni tudtam magamat. Nem volt stressz, de volt helyette sikerélmény, visszaigazolás. Így gyorsan kialakult a beszédkézség, ráadásul nyelvtani hibáktól mentesen! Az oktatócsomag és a CD minőségű hanganyagok a középfokú nyelvvizsga követelményeit veszik célba.

- Milyen nyelvekből hozzáférhető a Kreatív Nyelvtanulási Módszer és mennyibe kerül?

- Eddig angol, német, francia, olasz, spanyol, svéd és norvég nyelvre készült tananyag, az oktatócsomag ára hanganyaggal együtt **19.900 Ft**, ez alig egy tucat magánóra költségeinek felel meg.

- Kedves Blanka és Gina, sok sikert a további nyelvtanuláshoz!

Tóth László 20-996-5533, www.kreativnyelvtan.hu

Gaál Ottó nagyszerű tan-könyvének bemutatója Sarkadon!

ÚJ ÚTA NYELVTANULÁSBAN!

Eredeti módszer, különlegessége az önálló beszédgyakorlás, egyéni tanulási tempó!

ANGOL, NÉMET, FRANCIA, OLASZ, SPANYOL, SVÉD, NORVÉG tananyagok megtekinthetők és megvásárolhatók: a Bartók Béla Művelődési Központban (Vár u. 2/b), 2008. december 1-én, hétfőn, 17 és 19 óra között (X)

mobiltelefonnal, kérjük, hogy csak az egyikük tartsa azt bekapcsolva

Minden esetben vigyenek magukkal a gépjármű önműködéséhez használható hőeltakarító eszközöket, a gépjármű vontatásához alkalmas kötelet, rögzítő eszközöket

A kellően még nem megvastagodott álló-és folyóvizek jégtakaróján végzett sportok könnyen válhatnak veszélyessé, megfontoltan válasszák ki a jégen való tartózkodás helyét

Polgármesteri Hivatal

Polgári Védelmi Iroda
Sarkad

Közre fogták és levitték maguk közé. Beszélgettek vele, címet cseréltek, sőt még „táncoltak” is. Visszahozták az életkedvét!

Ezúton szeretném megköszönni a fiataloknak azt az emberséget, melyből most csillagosötösre vizsgáztak és megmutatták, hogy nem a látszat a fontos. Ez azt jelenti NE ÍTÉLJ A KÜLSŐ ALAPJÁN! - hisz nem a külső számít! Az elkövetkező időkre jó egészséget kívánunk,

vigyázzatok egymásra, Mozgáskorlátozottak Békés

Köszönjük

Nagyon köszönjük minden támogatóknak, akik az adójuk 1%-kát felajánlották a Sarkadi Polgárőr Egyesületnek, ez úton szeretném megköszönni a 14.582 Ft-ot. Nagyon szívesen fogadjuk a 2009 évben is támogatást. Egyesületünket pénzdómánnyal is lehet támogatni, amit az alábbi címen lehet feladni.

Gyulai Takarékszövetkezet Sarkadi Fiók: Sarkad Kossuth u. 10-12, számlaszám: 53600051-10019906

Köszönettel a Polgárőr tagok nevében:

Plank László
elnök

Gobelin klub

A GOBELIN KLUB szeretettel várja az érdeklődőket a Művelődési Központban hétfői napokon 16 órától.

Asszonytorna

"Egy kis mozgás mindenkinek kell! ASSZONYTORNA heti 1 alkalommal: hétfőn 16 órakor a Művelődési Központban.

Meghívó

Lovasbál

Sarkad és Térsége Lovas Klub 2008. nov. 29 19 órától tartja éves lovasbálját a Bartók Béla Művelődési házban. Zene: Megyeri - Juhász
Belépődíj: 2500Ft/fő, ami tartalmazza a vacsorát.

A hely biztosítása érdekében visszajelzést kérek: 30/9650-794.

Szabó Sándor klub elnök

Köszönet az 1%-ért

Köszönjük mindazok támogatását, akik adójuk 1%-ával támogatták egyesületünket. 2007-ben 41.980,- Ft folyt be számlánkra ily módon, melyet az alapító okiratban meghatározott célok megvalósítására, azaz sportfelszerelések vásárlására fordítottunk.

Köszönettel: Pelikán
Asztalitenisz Sportklub
vezetősége

Anyakönyvi hírek

Haláleset: Major László (Berettyóújfalu, 1969), Varga Károlyné Farkas Mária (Sarkad, 1928)

Megyei Egyesület Sarkadi csoport vezetősége és sorstársak nevében:

Petriné Fodor Ilona csoport vezető

“November 7 Péntek” A sarkadi fiatalok emberségből 5-ösre vizsgáztak. Köszönöm nektek, hogy egy évek óta fiatalok közé nem ment leányoknak szereztetek egy szép estét. Nagyon szeretném ha minden fiatal példát venne rólatok.

Mozgáskorlátozottak Füzesgyarmati csoport vezetője:

Németi Imréné

Eladó építési telkek!

Sarkad Város Önkormányzata pályázat útján kívánja értékesíteni az alábbi belterületi ingatlanokat:

Zsibongó u. 16. sz. 1131 m²;

Kijáró u. 10. sz. 700 m².

Az ingatlanok értékesítése során a legmagasabb ár dönt. Amennyiben több ajánlattevő jelentkezik az egyes ingatlanok vételére, a leadott ajánlat értékétől függetlenül a Gazdasági Bizottság által lefolytatott licit során kerül kiválasztásra a leendő tulajdonos. Az ingatlanokat 5 éves beépítési kötelezettség vállalása mellett lehet birtokba venni.

A pályázat benyújtásának időpontja: 2008. december 5. (péntek) 12,00 óra.

Helye: Polgármesteri Hivatal Műszaki és Beruházási Osztály (27. sz. iroda.)

Műszaki és Beruházási Osztály

Pályázat

Bérelhető Ingatlanok

Sarkad Város Önkormányzata pályázati úton bérelménybe kívánja adni az alábbi ingatlanokat:

◆ Sarkad, Hajdú u. 1. sz. alatti 23,50 m²-es alapterületű üzlethelyiséget minimum bérleti díj 6.270-Ft/m²+ÁFA/év ellenében.

◆ Sarkad, Szent István tér 22/2 hrsz alatti 15,00 m²-es alapterületű garázst. A garázs minimum bérleti díja 6.270-Ft/m²+ÁFA/év.

◆ Sarkad, Szent István tér 22/7 hrsz alatti 15,00 m²-es alapterületű garázst. A garázs minimum bérleti díja 6.270-Ft/m²+ÁFA/év.

◆ Sarkad, Béke sétány 3. sz. 3/2/A/9 hrsz alatti 15,00 m²-es alapterületű garázst. A

garázs minimum bérleti díja 6.270-Ft/m²+ÁFA/év.

Az ingatlanokat 2008. december 15. napjától 5 éves időtartamra lehet bére venni.

A pályázatokat a Polgármesteri Hivatal Műszaki és Beruházási Osztályára kell benyújtani:

2008. december 5-én (péntek) 12,00 óráig.

A pályázatnak tartalmaznia kell az ajánlott bérelményi díjat. Amennyiben több érdeklődő jelentkezik, úgy a bérleményi díj licitálás útján kerülhet meghatározásra a Gazdasági Bizottság döntése alapján.

Műszaki és Beruházási Osztály

Programajánló

Ingyenes internetoktatás

A fővárosban kezdődött, majd ezt követően meghatározott program szerint minden megyébe eljut és kínál ingyenes internetoktatást az Internet Akadémia a Magyar Telekom szervezésében. A vezető internetszolgáltató 2008 márciusában útjára indított programjának keretében az érdeklődők megismerkedhetnek a világháló előnyeivel és a net világának alapfogalmaival.

A program célja azon fiatal és idős emberek megszólítása, akiknek az életéből eddig teljesen kimaradt az internet, akik nem érzik fontosnak az internethasználatot, nem tudják azt, miért lehetne ez fontos számukra.

Az ingyenes előadások során az érdeklődők másfél-két órában, számos gyakorlati példán keresztül ismerkedhetnek meg a számítógéppel és az internettel, és az előadások után lehetőség nyílik arra is, hogy a jelenlévők a Magyar Telekom munkatársainak segítségével a helyszínen a gyakorlatban is kipróbálják azokat. Az oktatás résztvevői internethasználatot segítő füzetet kapnak ajándékba.

Az előadásokra a **06-80/204-850-es díjmentesen hívható telefonszám** automatikus menürendszerében hagyott üzenettel (a megye, illetve azon belül a település kiválasztását követően a név és telefonszám, illetve a résztvevői létszám megadásával), valamint a **www.magyartelekom.hu** weboldalon lehet jelentkezni.

Békés megyében a következő helyszíneken és időpontokban lesz oktatás:

* 2008. dec. 1. Békéscsaba 14:00 Békéscsabai Ifjúsági Ház - Kaszinó 5600 Békéscsaba, Derkovits sor 2., * 2008. dec. 9. Békéscsaba 14:00 Békéscsabai Ifjúsági Ház - Kaszinó 5600 Békéscsaba, Derkovits sor 2., * 2008. dec. 2. Gyula 9 : 0 0 Erkel Művelődési ház - Nagyterem 5700 Gyula, Béke sugárút 35. További információ: www.magyartelekom.hu Well PR Ügynökség- Verden Rita Tel: 350-73-90/226 vagy r.verden@well.hu

Tájékoztató

Ha rendkívülivé válik

Sarkad Város Önkormányzata Polgármesteri Hivatala és a Sarkadi Polgári Védelmi Iroda tájékoztatja a lakosságot a rendkívüli téli időjárási viszonyok közötti közlekedési, helyes magatartási szabályokkal kapcsolatosan:

A lakóhelyi környezet védelméről szóló rendelet alapján mindenki köteles a tulajdonában lévő ingatlan előtti járdaszakaszt tisztán tartani

Tekintettel a várhatóan kemény és hosszú téli időszakra, kérjük, gondoskodjanak elegendő fűtőanyagról

Amennyiben hosszabb útra indulnak – az ÚTINFORM-tól kért tájékoztatás függvényében – kérjük, vigyenek magukkal élelmiszert, ivóvizet, meleg folyadékot és meleg ruházatot

UTINFORM telefonszámok: megyei viszonylatban: megszűnt regionális viszonylatban: 06-76/480-630 vagy 06-76/503-540, munkaidőn túl: 06-70/33-00-670, országos viszonylatban: 1/33-62-400

Amennyiben az utazók közül többen rendelkeznek

Évadzáró vacsora

„Ne ítéld a külső alapján”

A Mozgáskorlátozottak Békés Megyei Egyesület Sarkadi csoportja 2008. november 7-én évadzáró vacsorát szervezett a B.B. Művelődési Központban.

A rendezvényen a megyei egyesület több társ csoportja is részt vett. Egyik csoport volt a Füzesgyarmati Németiné Icu vezetésével, aki elhozott egyik kerekese székű fiatal lányt. Sajnos egy egészséges gyermekből lett

(baleset miatt) súlyos mozgássérült. Ez a fiatal lány évek óta nem mozdult ki a lakásból nehezen tudja feloldozni a történeteket, most is nehezen de eljött édesapjával a rendezvényünkre. Mivel pénteki nap volt a pince klubban a fiatalok is összejövetelt tartottak.Észre vették, hogy az idős sorstársak között van egy fiatal (több is volt) leány, aki nehezen oldódik.

A Sarkad Televízió
heti műsora: december 1.

17 órai kezdettel Sarkad Város Önkormányzata Képviselő-testülete soros – közmeghallgatási napi-renddel bővített – novemberi ülése



sarkadi sportélet szabadidő*szórakozás*pihenés*szabadi

Labdarúgás

Megyei II. osztályú bajnokság

15. forduló

A helyezetek megint kimaradtak ...

Sarkadi Kinizsi - Vésztő 1 : 3 (0 : 1)

Sarkad, 90 néző. Vezette: Benyovszki J..

Gólszerzők: Kocsis az 53. percben illetve Gilik a 21. percben, Bradák az 50. percben, Botyánszki a 90. percben.

Nyilatkozatok

Balogh Csaba: - Sajnos nem tudunk gólokat a rúgni, de ez nem jogosít fel senkit, hogy bántha játékosársát. Nagy gördőben vagyunk, ebből csak összefogással tudunk kilábalni.

Pardi Gábor: - A fegyelmezett játék meghozta az eredményt a lelkes hazaiak ellen.

További eredmények: Dombegyház - Újkígyós 2 : 1, Doboz - Medgyesegyháza 3 : 0, Békésszentandrás - Tótkomlós 0 : 4, Körösladány - Kétegyháza 4 : 1, Tarhos - Békéscsabai MÁV 0 : 3, Füzesgyarmat - Csorvás 3 : 2, Gádoros - Magyarbányhegyes 4 : 5.

16. forduló

Sarkadi Kinizsi - Békéscsabai MÁV 3 : 1 (3 : 0)

Sarkad, 70 néző. Vezette: Mócz

Gólszerzők: Balogh Cs. a 15. és a 31. percben, Virág a 38. percben illetve Rostás (öngól) a 61. percben

Nyilatkozatok:

Balogh Csaba: - Végre összekapta magát a csapat. Egy ragyogó első féldíj után magabiztos győzelmet arattunk. Remélem, ezzel a győzelemmel megindultunk felfelé.

Braun Attila: - Ma egy roppant motivált és ráadásul jól játszó ellenféllel találtuk szembe magunkat. Időnként még a leggyorsabb vonatot is megállítják ...

További eredmények: Gádoros - Dombegyház 3 : 2, Füzesgyarmat - Újkígyós 6 : 1, Tarhos - Csorvás 1 : 1, Körösladány - Vésztő 0 : 3, Békésszentandrás - Kétegyháza 3 : 0, Doboz - Tótkomlós 1 : 4, Magyarbányhegyes - Medgyesegyháza 0 : 2.

A felnőtt bajnokság tabelláján a Sarkadi Kinizsi a 13. helyen áll

Ifjúságiak

15. forduló (Távolodunk...)

Sarkadi Kinizsi - Vésztő 1 : 1

További eredmények: Dombegyház - Újkígyós 4 : 1, Doboz - Medgyesegyháza 1 : 3,

Békésszentandrás - Tótkomlós 0 : 0, Körösladány - Kétegyháza 2 : 1, Tarhos - Békéscsabai MÁV 0 : 11, Füzesgyarmat - Csorvás 3 : 0, Gádoros - Magyarbányhegyes 3 : 7.

16. forduló

Innen már nehéz lesz, de nem szabad feladni!

Sarkadi Kinizsi - Békéscsabai MÁV 1 : 2

További eredmények: Gádoros - Dombegyház 2 : 6, Füzesgyarmat - Újkígyós 5 : 1, Tarhos - Csorvás 5 : 10, Körösladány - Vésztő 1 : 1, Békésszentandrás - Kétegyháza 0 : 4, Doboz - Tótkomlós 1 : 1, Magyarbányhegyes - Medgyesegyháza 5 : 2.

Az ifjúsági bajnokság tabelláján a Sarkadi Kinizsi ifjúsági csapata a 2. helyen áll

Elkövetkezendő programok:

2008. november 29. (szombat)

11.00 Csorvás - Sarkadi Kinizsi ifjúsági mérkőzés

13.00 Csorvás - Sarkadi Kinizsi felnőtt mérkőzés

Teremfoci

Sarkad Városi Teremlabdarúgó Bajnokság 2008-2009. évi (rövidített) versenykiírása

A mérkőzések helye és ideje: Ady-Bay Gimnázium tornaterme Sarkad, Vasút út 2., 2008. december 14-től folyamatosan a nevezések függvényében feltehetően minden vasárnap.

Nevezési határidő:

2008. december 10. (szerda) 14.30 óra, ez egyben a **technikai értekezlet** időpontja is, melynek helye a Sarkad Polgármesteri Hivatal 28-as számú szobája.

Nevezési díj:

15.000.- Ft/csapat.

Játékvezetői díj:

Mérkőzésenként és csapatonként 800.- Ft, melyet a jegyzőkönyv leadásával egy időben kell kifizetni a csapatoknak, ennek elmulasztása esetén a mérkőzést nem lehet elkezdni. A játékvezetők utazási költségei a rendezőket terheli.

Részletes tájékoztatás - Diószegi Imrénél Polgármesteri Hivatal 9. sz. szoba.

Versenybizottság

Új helyen! Új helyen! Új helyen!

A „Stop” autósiskola személygépkocsi vezetői tanfolyamot indít **2008. december 8-án (hétfőn) 17 órai kezdettel Új helyen! Sarkad, Hajdú u. 1.sz. alatt, a Családsegítő Központ melletti oktatóteremben**

Jelentkezni a helyszínen vagy a 06/30/545-2937 telefonszámon lehet.

Részletfizetési kedvezmény!
Számítógépes oktatás és vizsgára felkészítés.
Tesztlapot, CD-t, rutinpályát biztosítok!

Várom jelentkezésüket:
Oláh János
Iskolavezető, gépjárművezető oktató

Czeplédi Ferenc és Nagy Julianna

november 28-án ünnepli házasságkötésük 50. évfordulóját.

Ez alkalomból szívvel kívánunk nekik további jó egészséget, sok örömet és boldogságot.
Lányai, unokái és dédunokái

Az internet mellé most Öné a pálya is!

Fujitsu Siemens laptop
14 990 Ft-ért!



Bármelyik új Prémium ADSL csomag előfizetése esetén, 2 éves hűségidővel.



Gondoljon már most a karácsonyra!
Rendelje meg ajánlatunkat Telepontjainkban:
Békéscsaba, Andrásy út 37-43. (Csaba Center) és Szent István tér 1.

1288
www.invitel.hu

A kép csak illusztráció. Ajánlatunk az Invitel Zrt. szolgáltatási területén 2008. november 1-jétől visszavonásig érvényes, melyről honlapunkon értesülhet. További részletekről és az akciók csomagokról érdeklődjön az ingyenesen hívható 1288-as telefonszámon, személyesen Telepontjainkban vagy a www.invitel.hu honlapon.

invitel
Ha több kell

Tudjuk, mennyi munka van a megtakarításai mögött ...

Éves kamat és EBKM:
13%

9 hónapos lekötésre

... ezért ajánlunk igazán biztonságos befektetést.

Évi 13% garantált kamat az új megtakarításokra 1 millió Ft feletti lekötés esetén (EBKM: 13,00%). Nem akciós EBKM: 5,75%-7,00%.

Akciós időszak: 2008. november 3 - 28.

A 9 hónapos futamidő lejártá után a betét a 6 hónapos, nem akciós lekötés feltételei szerint kamatozik tovább. Jelen hirdetés nem minősül ajánlattételnek. A tájékoztatás nem teljes körű. A betéti szerződés részletes leírása és minden további információ megtalálható az OTP Bank fiókjaiban és honlapján közzétett Üzletszabályzatban és Hirdetményben.

www.otpbank.hu/megtakaritasok
06 1/20/30/70 3666 666 • 06 40 366 666

otp bizalom forint betét

otpbank
Mebizunk egymásban

(Pálma mellett)
KÉK LAGUNA SZÉPSÉGSZALON
 A decemberi hónapban minden festés mellé
 ajándék hajvágás!
 Egyébb ünnepi akcióval várom szépülni vágyó
 vendégeimet.
 Czégény Nikolettta 06/20/421-2926

Akció! Akció!
MONIK
 Művészeti Bolt
 (a postával szemben)

Egész decemberben
 bronz-, ezüst- és arany-
 vásárnapokon
10 % kedvezmény

Bronz héten: női blúzok
 Ezüst héten: pulóverek
 Arany héten: nadrágok
 különböző nagy akciók

**Bútor
Vásár**
**A JUHÁSZ
BUTORHAZBAN**

Széles áruválasztékkal,
 olcsó árakkal, akciós
 hitelekkel várjuk
 vásárlóinkat.
CREDIGEN BANK
 Sarkad, Kossuth u. 57. sz.
 Tel: 375/ 932
 06-30 628 68 09

**Karácsonyi
Akció** (Kossuth u. 43.) **Elektro-Gold-Mix**

ÚJ MŰSZAKI CIKKEK ÉS HÁZTARTÁSI GÉPEK ALACSONY ÁRONI
 SARKAD TERÜLETÉN INGYENES HÁZHOZZÁLLÍTÁSI!

Aki 20 000 Ft felett vásárol nálunk nov. 20-dec. 31. között ajándéksorsolá-
 son vesz részt! 1.hely -mosógép, 2.hely -mikrohullámú sütő, 3.hely -Dvd le-
 játszó Árainkból: Beko 15.100 előtöltős, A energia oszt.1000 f/p 50.900 Ft
 Haier ezüst 240/85 l, A energia oszt. 79.900 FT

Várjuk kedves vásárlóinkat! Térjen be hozzánk!

Avar Vendéglő
Szilveszter 2008
2008 dec. 31-én este 18:30 kezdéssel!

Menü:Kapros óz raguleves, vajsgaluskával
 Töltött dagadó rumos raguval, hercegnő burgonyával.
 Desszert:Rakott somlói galuska
 Éjfélkor:virslis, 4 főre 1 üveg Törley pezsgő
 Zenét szolgáltatja: Juhász Imre és Megyeri Gábor
 Értékes tombola nyeremények
 Fődíj: Kemenceben sült malac
 belépőjegyek ára:6000 Ft/fő Megváltható a helyszínen

SZOLGÁLTATÁS

Redőny, harmónikaajtó, sza-
 lagfüggöny kedvező áron,
 garanciával, szakképzett sze-
 relőtől megrendelhető. T:30/
 240-4492

Mikulás házhoz megy dec.5-
 6-7-én Érd:375-133 17 óra
 után

Akciós üvegezés. T:30/955-
 5005

Tölgy tűzifa és szén eladó.
 T:06/30/512-1133 és 375-
 412

Akciós redőny, relaxa, har-
 monikaajtó, szalagfüggöny,
 szúnyogháló, napellenző
 megrendelhető,ablakszigetelés,
 küszöbborítás. Veress Ferenc
 u. 22. (Tisza Videotéka). T:
 06-30/205-9968

Akciós redőnygyártás a kész-
 let erejéig. T:30/955-5005

Termelőtől burgonya 30-50
 Ft/Kg 30 kg-tól házhoz száll-
 ítva, ugyanitt sütőtök van
 eladó. Érd:Bánát u. 8. T:271-
 622

Bükk hulladék és barnaszén
 továbbra is rendelhető 1600
 Ft/q kiszáll. ingyenes T:20/
 348-3475

Személyi, autó hitelkártya,
 áruhitel, jelzáloghitel össze-
 vont kiváltása svájci frank
 alapon is 2,99 %-tól T:70/
 633-1727

Kis kertek ásását (kézzel) vál-
 lalom T:70/207-9967

Töves fenyő eladó érdeklőd-
 ni T: 06/30/489-9445

Fenyőfák kaphatók Bartók u. 9.

Mostantól Sarkadon is fogad-
 om vendégeimet. Tokai
 Emese szakoktató, gépi
 pedikűr, műköröm, mérege-
 lenítés T:70/409-6206

Tölgy tűzifa és füstölni való
 fűrészpordó Magyar u. 17/
 a T:30/475-1194

ÁLLAT

Nagysúlyú hízó eladó Ma-
 gyar 47.

1,5 éves kan kuvasz ingyen
 elvihető Hunyadi u. 4. 17 óra
 után

Hízó és egyszer használt tá-
 pos zsák eladó Szigeti ke-
 reszt 24. T:271-342

Mangalica hízó eladó Gy-
 ulai 27.

Sarkadkeresztúron hízó eladó
 T:30/338-8553

GÉPJÁRMŰ

2 személyes moped autó el-
 adó Zsaró 9. T:30/253-1436

OKTATÁS

Általános iskolások korrepe-
 tálását vállalom. T:70/371-
 6981

MUNKÁT KÍNÁL

Takarítást, bevásárlást, házi
 betegápolást vállalom,
 időpontegyeztetéssel. T:06/
 20/390-7443

Tetőfelújítást családi ház építé-
 tése, átalakítását vállalom.
 T:30/820-5146

INGATLAN

Magyar u. 33. sz. ház két ge-
 neráció részére is eladó.
 T:375-226120 m²-es nagy
 családi ház eladó Zsarói 90/
 A T:20/579-1938

Gyulai u. 88. sz. alatti felújít-
 ott ház eladó. T:30/322-
 0910

I emeleti lakás, garázzsal
 eladó.T:06/20/488-2028

Ház eladó Dembinszky 37.
 Érd:Arany J. u. 27. T.270-005

Bánát u. 46. sz. alatti ház el-
 adó Iá:2,5 M Ft és lakáscsere
 is érdekel 1,5 sz. összkomfor-
 tos

2,5 sz. ház eladó Dessewffy
 u. 48. T:20/597-4645

Ház eladó Dózsa u. 31.
 T:271-701

Ház és bútor eladó Dessewffy
 u. 16.

Mátyás 42. 2. sz. összkomfort.
 ház 4,5 M Ft eladó T:20/336-
 2849

Árpád fejedelem t. 10-12
 1+2,5 szobás 65 m²-es föld-
 szinti lakás eladó Érd:06/30/
 449-0265 vagy 06/70/455-
 3675

EGYÉB

P 4-es számítógép olcsón el-
 adó. T:06/70/458-0326

120 L-es hűtő és 340 L-es
 hűtőláda eladó. T:30/619-
 0497

Digitális futópad 3 hónapos
 eladó. T:06/30/388-7125

Vegyess tüzelésű kazán eladó
 T:06/70/367-2879

Kandalló beépíthető, panorá-
 ma üvegajtós és 6 szem. szét-
 nyitható kerek étk. asztal 6
 székekkel eladó. T:270-883 és
 06/20/801-4397

P S 2 lejátstót vennék olcsón
 T:70/318-2084

Megemlékezés
 „Eltávozott egy ember, aki élt, szeretett, szenvedett,
 és elment sok szenvedés után, melyet nagy méltósággal viselt.
 Elment halkán, szerényen, amilyen volt egész életében.”

Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk

Horváth János
 volt Diófás u. 31. sz. alatti lakos

halálának 1. évfordulóján.
 Szerető felesége, fia János és élettársa
 Zsuzsi, nevelt fia Jóska, Sándor és családja

Megemlékezés „Éjbe merül az év,
 De alább merül a szív; -az éjné!”

Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk

Antal Sándor
 volt Veress S. u. 47. sz. alatti lakos

halálának 2. évfordulóján.
 Szerető felesége, gyermekei,unokái, húga és családjai

**Együttérzés
Temetkezési
Szolgáltató Bt.**

**Teljes körű
temetkezési
szolgáltatás**
 Sarkad, Szent István tér 8.
 Éjjel-nappali ügyelet:
 06/30/94-55-946

Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a
 Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Superinfó és
 a Grátis lapokba hirdetéseiket a Városi Könyvtárban
 adhatják fel.
Csak hétfőn és pénteken 10-18 óráig.
 A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektroni-
 kus formában kérjük leadni (e-mailben vagy floppy-n).
 e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu

Sarkad TV A Sarkad TV képűtségének
 hirdetési díja:
 300 Ft. soronként

Konyha és szobabútorok
 egyedi méreftőlani gyártása

Sarkad,
 Sarkadkeresztúri u. 61.sz.

**Író- és számítógép
asztalok készítése**

**OSB és bútorlap
szabászat!**

Érdeklődni: **Borbély Sándor**
 06/20-351-26-31
 borbelysador@citromail.hu

**Szilveszter
az Andiban**
2008. december 31-én 19.00-tól!!!

Zenét szolgáltatja
**Szegedi Átila
és Egri Gyula**

Menü:
 Érkezéskor: Bólé kostoló
 Főétel:Malacsült,
 Pick szalámmal, sajttal, ba-
 con szalonnával töltött sertés
 karaj, burgonya püré, pez-
 sgős lila káposzta
 Desszert:Almás-megyes ré-
 tes, gyümölcskosár
 Éjféli: Virsli-mustár-ketchup
 Páronként 1 üveg pezsgő

Tombola:
 Fődíj: 1 db színes televízió
 Újévi malacsorsolás
 Belépő ára: 7000 Ft/fő
 Jegyek kaphatók
 elővételben az
 „Andiban” vagy telefo-
 non a 06/30/3013-013 és
 a 06/30/3494-540

NAGY ABC (601.sz.)
 SARKAD, SZENT ISTVÁN TÉR 2-4.

AKCIÓ!!!
 2008. NOVEMBER 27.
 ÉS DECEMBER 6. KÖZÖTT

→ Reál finomliszt 1kg: 99-
 → Bohóc, Szamba, Lottó, Eperjő, Autós szelet 25g:..... 39-
 → Canada Dry 1l: 129-
 → Szaloncukor lédig minden ízben: 699-/kg

Örömmel értesítjük Kedves Vásárlóinkat, hogy
 megérkezett kenyérszeletelő gépünk! Bármilyen
 nálunk vásárolt veknijét kérésére felszeleteljük!

Ajánlatunk: Reál házi jellegű kenyér 1kg: 189-

Vesszen a kassza!
 Promóciónk tovább folytatódik! **(Reál)**
 Részletek az Üzletben!